
Ηλεκτρονικά και χωρίς την παρουσία του πολίτη η ανα-θεώρηση των αδειών οδήγησης

Ψηφιακά και χωρίς την παρουσία του πολίτη στις Διευθ-ύνσεις Μεταφορών της
χώρας θα γίνεται η αναθεώρη-ση των αδειών οδήγησης στις περιπτώσεις
απώλειας, ...

      

φθοράς, κλοπής ή όταν χρήζει αναθεώρησης για ιατρικούς λόγους.
Ειδικότερα, όπως δήλωσε ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, στο πλαίσιο
της πάταξης της διαφθοράς και της γραφειοκρατίας, αρχές Οκτωβρίου 2020
αναμένεται να τεθεί σε πιλοτική λειτουργία η νέα ψηφιακή πλατφόρμα για την
αναθεώρηση των αδειών οδήγησης, η οποία γίνεται, τόσο για ιατρικούς λόγους,
όσο και για λόγους απώλειας, φθοράς ή κλοπής.
Ο πολίτης θα μπορεί από τον υπολογιστή του να υποβάλει και να ολοκληρώσει την
όλη διαδικασία αναθεώρησης της άδειας οδήγησης εντελώς ψηφιακά, χωρίς την
παρουσία του στις Διευθύνσεις Μεταφορών της χώρας.
Επίσης, το ίδιο διάστημα θα τεθεί σε λειτουργία και η πλατφόρμα για την υποβολή
με ηλεκτρονικά μέσα του συνόλου των απαιτούμενων δικαιολογητικών για τη
μεταβίβαση οχημάτων, όπως αιτήσεις, εξουσιοδοτήσεις και παράβολα, καθώς και
την αυτεπάγγελτη αναζήτηση, χωρίς εμπλοκή του πολίτη, των δικαιολογητικών
που υπάρχουν ήδη στη διάθεση του δημοσίου όπως π.χ. η βεβαίωση επιτυχούς
ελέγχου ΚΤΕΟ
Αλλαγές στο σύστημα οδήγησης
Αλλαγές στη διαδικασία θεωρητικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας των
υποψήφιων οδηγών όλων των κατηγοριών αδειών οδήγησης φέρνει σχέδιο νόμου
του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.
Όπως τόνισε ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών «η συγκεκριμένη
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νομοθετική πρωτοβουλία αποτελεί κεντρικό άξονα της μεταρρυθμιστικής
πολιτικής του Υπουργείου στον τομέα των μεταφορών, καθώς έρχεται να
επανεξετάσει τη διαδικασία θεωρητικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμασίας.
Για πρώτη φορά θα θεσπιστεί ένα εφαρμόσιμο σύστημα ελέγχου και εποπτείας
αυτών των διαδικασιών, ενώ θα αξιολογήσει στη βάση αντικειμενικών κριτηρίων
το έργο των εξεταστών.
Ιδιαίτερη μέριμνα θα δοθεί στην εξεταστική διαδικασία των πολιτών με ειδικές
ανάγκες, όσων δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση και όσων
έχουν μαθησιακές δυσκολίες, καθώς θα εισαχθεί η δυνατότητα για νέα
επικαιροποιημένα εκπαιδευτικά εγχειρίδια και νέες μεθόδους εξέτασης, τόσο γι'
αυτές τις κατηγορίες, όσο και για το γενικό πληθυσμό.
Να σημειωθεί ότι το υπουργείο προχώρησε τον περασμένο Φεβρουάριο στην
καθιέρωση της προσωρινής άδειας οδήγησης μειώνοντας τον χρόνο χορήγησης της
άδειας από τις 60 μέρες στις δύο»
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